

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國奧運來源民 生 報 日期 771 012 版面 五版

分類
奧運
來源
民 生 報 日期 771 012 版面 五版

將於十五日至廿四日在漢城舉行。將有來自六十五國——包括六個共黨國家——的大約四千人參加。

韓國日報說：「殘障者奧運是激發全球殘障者勇

漢城殘障奧運 上海特奧會 昨天先登場

【美聯社漢城十一日電】第八屆國際殘障者奧運將於十五日至廿四日在漢城舉行。將有來自六十五國——包括六個共黨國家——的大約四千人參加。

氣與希望的一次機會，它所獲得的重視，應超過正規奧運。

負責此項比賽的公關經理高永仁（音）說：「殘障者奧運與夏季奧運間之差異，只在於比賽規模與

聚體密鼓

參加人數，其他方面，如場地、設施及大會工作人員等相同。」

殘障者奧運的幸運標誌是相互擁抱，兩隻腳綁在一起跑步的兩隻雞。大會手冊上說，這是一次「心的奧運，人格的比賽及挑戰與克服的比賽。」韓國街道歡迎漢城奧運的旗幟與標語，已換成殘障者奧運的標誌與歡迎旗幟標語。

比賽聖火將由兩百八十名選手傳遞，其中包括八十八人坐輪椅傳遞聖火。

和韓國無邦交的蘇聯、中共、捷克、波蘭及南斯拉夫也派隊參加。上月甫與韓國建立領事級外交關係的匈牙利，也將派選手參加比賽。最大的代表團來自美國、英國及韓國。

將有八百八十八名殘障選手參加籃球、游泳、足球、桌球、柔道、舉重及擊劍等十六項比賽。

第一屆殘障者奧運於一九六〇年羅馬奧運後舉行，而後，在世界殘障者運動組織國際協調委員會贊助下，每四年舉行一次，通常是在夏季奧運年舉行。

【本報東京電】據來自上海的報導，上海市第二屆特殊奧林匹克運動會昨天拉開帷幕，香港、澳門應邀派隊來滬參加。十多名港澳特奧運動員將與上海選手同場比賽。

「特奧會」是一個國際性的弱智人體育運動民間團體，總部設在美國華盛頓特區，至今全世界已有六十多個國家和地區參加該組織。

報導說，本屆運動會的規模比二年前的第一屆擴大，有七百五十多名弱智和康復運動員參加。

由上海市弱智人體育協會主辦的本屆特奧會將進行二十天，至十一月一日結束。

【美聯社紐約十一日電】參加奧林匹克運動會而有卓越表現的四名女選手懷特、慕達克、洛妮娜及蘇蓄，被提名為女子運動名人堂成員。

他們將於十月十七日在女子運動基金會晚宴上，正式接受提名加入名人堂。

唯一曾連續五屆參加奧運比賽的美國女將懷特，在奧運比賽中曾贏得兩面銀牌。她是美國一九五六、六〇、六四、六八及七一年奧運代表隊成員之一。她在五六年贏得跳遠銀牌，在六四年奧運女子四百接力中，再獲一面銀牌。

蘇聯選手洛妮娜於一九六九到八〇年間，在國際雙人花式溜冰上封后。她和尤拉諾夫搭檔贏得四次世界錦標賽冠軍及一九七二年冬運金牌，接著

和沙特塞夫搭檔，奪得六項世界錦標及兩面奧運金牌。

慕達克是第一位奪得奧運射擊獎牌的美國女子選手。她在一九七六年蒙特婁奧運中，贏得小口徑步槍射擊銀牌。

她在國際比賽上贏得廿一面金牌，並締造四項世界紀錄。

蘇蓄於一九二〇年奧運贏得女子跳水金牌時，年方十四，是美國贏得奧運金牌最年輕的選手。她於一九二四年奧運中，再贏得一面跳板跳水金牌及百公尺仰式銅牌。

另外，蘇聯女子體操名將及一九七二年奧運女子體操明星柯芭特也將在晚宴上，重獲提名，成為名人。她曾於一九八二年獲提名，但未參加入會儀式。